
PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École 

Le 14 décembre 2023 à 19h00

En attendance

Fanie Boucher
Richard Poitras
Rishma Somji

Caroline Michaud
Serge Despres
Alexandra Nowak

Sihem Maouche
Erica Lyn
Maya Boulhares

Enseignant(e): Karine Dégagnés
Conseillère scolaire : Geneviève Poulin

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Caroline Michaud et secondée par Serge Despres
● Approbation du procès verbal de la réunion précédente: proposée par Fanie Boucher et secondée par

Caroline Michaud

Information et Communication – Conseillère scolaire : Geneviève Poulin

Partage de Geneviève Poulin :
● Réorganisation au sein du conseil scolaire de FrancoSud : Geneviève Poulin sera notre conseillère

scolaire jusqu’à la fin de l’année
● Remerciement à tous les parents qui sont allés voter pour l’élection d’un nouveau conseiller : M.

Yannick Harrisson a été élu.
● Nouveau modèle de gouvernance mis en place pour les conseils scolaires
● Utilisation de l’IA (Intelligence artificielle) : comment encadrer le tout et bien appuyer nos écoles.
● Plan de la nouvelle école à Silverado : La 1re pelletée de terre a eu lieu mais la communauté de La

Source n’a pas été invitée. Mme Poulin fera un suivi à ce sujet et fera aussi une demande auprès de M.
Delouf pour qu’il vienne nous faire une présentation des plans et nous parler de l’avenir de La Source
à notre prochaine réunion en janvier.

● Transport : toujours un grand manque de remplaçants pour les chauffeurs malades ou absents et il est
difficile d’avoir des bus dans la journée pour les tournois sportifs. Il y a une grande compétition avec les
autres conseils (primes offertes aux chauffeurs…). Mme Poulin fera un suivi auprès du conseil scolaire
pour essayer de trouver des solutions.

● L’école de Brooks a exprimé la demande qu’un congé férié soit mis en place pour l’Aïd-el-Fitr. Est-ce
que cela serait aussi d’intérêt pour la communauté de l’école de la Source? Oui et cela serait très
positif. Mme Poulin fera les suivis auprès des conseillers du conseil scolaire FrancoSud.

● Journée courte les vendredis (jusqu’à midi) : à discuter et à ajuster selon les réalités et besoins des
communautés dans les autres écoles.

https://francosud.ca/accueil/conseil/gouvernance/conseillers-scolaires/


Informations et communications - Direction

● Plan d’éducation : https://lasource.francosud.ca/parents/plan-d-education/
● Communication: Web site, FB, School Messenger : mise en place d’une façon plus uniforme de

communiquer:
○ Certaines informations seront partagées dans le message hebdomadaire des enseignants.
○ Toutes les dates à venir et les dates des équipes sportives seront dans le calendrier de l’école

sur le site web.
○ Toutes les informations, activités et sollicitations des partenaires communautaires seront sur la

page Facebook.
○ La majorité de nos informations destinées à l’ensemble de la communauté seront sur notre site

web dans les actualités.
○ Les communications que vous recevrez par School Messenger seront moins fréquentes et

demanderont une action de votre part.
● Initiative: Un champion pour chaque élève : belle initiative de l’école, le personnel et les élèves

commencent à mettre cela en place
● Nouvelle direction-adjointe : Félicitation à Mme Karine Desgagnés pour ce nouveau poste
● Deux nouvelles enseignantes: Mme Manuela pour ouvrir un 3e groupe de maternelle en janvier et

Mme Hortense en remplacement de Mme Karine Chevrefils.

Informations et communications - Présidente

● Retour sur le potluck pour les enseignants (23 nov): un gros merci à tous les parents qui ont beaucoup
donné et à Caroline pour l’organisation. Ce fut très apprécié par toute l’équipe de La Source.

● Suivis petit-déjeuner du 21 décembre : une lettre officielle de demande de don sera partagée au conseil
d’école.

o organisation: Caroline va venir le mercredi en PM pour tout organiser.
o Le petit déjeuner peut être servi à partir de 9h00 (dans le gymnase pour les classes au RDC et

à l’étage ce sera dans leur classe)
o Jeudi matin : Erica, Rishma et Alexandra peuvent venir aider.

● JFA - Jeux Francophone de l’Alberta (24-26 mai 2024): pub à mettre sur facebook
.

● Page facebook du Conseil –changement de nom: pour ne pas perdre les parents qui suivent la page
actuelle, il est proposé et adopté de juste changer le nom et les paramètres de publications sur cette
page et de la garder. Une annonce sera faite pour l’annoncer.

Varia 

● Un grand merci à M. Richard pour son remarquable travail et son engagement exceptionnel. Nous lui
souhaitons pleins de beaux projets pour sa retraite.

Prochaine Réunion 

Prochaine réunion le 18 janvier 2024 à 19h00 en mode virtuel sur Google meet:
https://meet.google.com/xom-epkm-ezk

La motion d'ajournement a été présentée à 20h05, proposée par Caroline Michaud et secondée par Erica Lyn ,
adoptée à l'unanimité.

https://lasource.francosud.ca/parents/plan-d-education/
https://www.facebook.com/lasourcefrancosud
https://www.facebook.com/lasourcefrancosud
https://www.ted.com/talks/rita_pierson_every_kid_needs_a_champion
https://meet.google.com/xom-epkm-ezk

